11Iro

HWmsa: TartpsaHa H.
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2009 12:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2009 18:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169703/answer/169704




9ddekT nercTBUTEIbHO MUHUMAaNEH: 10 21%. Hukakux Opyrux npenapaToB, pa3pelieHHbIX B
Poccum, Bam He mpennoxar.

Ecnm HeT xXenaHusa uCH0Ib30BaTh X1, TO MOXKETe COTIIaCUThCS Ha OIepalluio.



